
１月実施

選択肢　　　０：そう思う　　１：大体そう思う　　２：あまり思わない　　３：全く思わない     ４：わからない
: ※各項目の集計に当たっては、有効回答のみを集計した。

R6 R6_7月 R6_1月ーR6_7月

０ １ ２ ３ ４ ０＋１ ０＋１ ０＋１

1
保護者として、先生方（学校）が、授業においてICTを活用し、わかりやすく、学習意欲を高める工夫をし
ていることに満足している。

15.8 54.4 10.2 0.7 18.9 70.2 67.0 3.2

2
保護者として、先生方（学校）が、授業や総合的な探究の時間において、調べ学習やレポート作成、プレ
ゼンテーションなど、生徒がICT端末を効果的に活用できるように努めていることに満足している。

17.5 54.4 10.2 0.4 17.5 71.9 68.2 3.7

3
保護者として、先生方（学校）が、Classiの学習動画やAIドリルなどにより、生徒が個々の学力や学習
ペースに応じて家庭学習などの自主的な学習に取り組むことができるよう努めていることに満足してい
る。

19.0 48.8 16.8 2.1 13.3 67.8 65.2 2.6

4
保護者として、先生方（学校）が、調べ学習や講演会、校外学習などを通して、将来の職業や高校卒業
後の進路について考える機会の充実に努めていることに満足している。

22.7 53.7 14.4 1.8 7.4 76.4 74.2 2.2

5
保護者として、先生方（学校）が、個に応じた適切な進路選択ができるよう、進路相談やカウンセリング、
三者懇談などの充実に努めていることに満足している。

23.9 52.6 16.8 2.8 3.9 76.5 62.2 14.3

6
保護者として、先生方（学校）が、部活動において学習との両立が図れるよう、メリハリのあるバランスの
とれた活動計画を立て、見通しを立てて活動するよう努めていることに満足している。

20.3 53.7 13.7 4.2 8.1 74.0 75.1 -1.1

7
保護者として、先生方（学校）が、学習活動への取り組みと部活動への取り組みが相乗効果をもたらすよ
う、生徒が主体的で意欲的に学校生活が送れるよう努めていることに満足している。

18.6 53.3 14.0 3.2 10.9 71.9 71.2 0.7

8
保護者として、先生方（学校）が、朝読書や読書会などを通して、ゆたかな心や論理的思考力を育むよう
努めていることに満足している。

20.4 58.2 9.8 1.4 10.2 78.6 76.3 2.3

9
保護者として、先生方（学校）が、授業や総合的な探究の時間（KIP）において、主体的、対話的深い学び
ができるよう努めていることに満足している。

18.2 50.9 10.2 0.7 20.0 69.1 67.3 1.8
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